

ਨਕਸ਼ੇ C-2b ਲਈ ਮਸ਼ੌਦਾ

ਔਰਡੀਨੈਂਸ (ordinance) ਨੰਬਰ XX-2017

ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅਧਾਰਤ ਵਾਲੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਅਧਿਆਇ 2.05 ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਅਨੁਪਾਲਨ ਸਬੰਧੀ ਅਤੇ ਤਕਨੀਕੀ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਕਰਨ ਲਈ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਕੋਡ ਦੇ ਅਧਿਆਇ 2.05 ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਅ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਦੇ ਇੱਕ ਔਰਡੀਨੈਂਸ (ORDINANCE) ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਨਾ

ਜਦੋਂਕਿ, ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਵਿੱਚ ਸਾਰਿਆਂ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, 1977 ਦੇ ਇੱਕ ਮਤਦਾਤਾ ਦੀ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਉਪਾਅ A, ਜਿਵੇਂ ਕਿ 1996 ਵਿੱਚ ਮਤਦਾਤਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸੋਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਉਪਾਅ AA ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਇਸ ਵੇਲੇ ਵਿਆਪਕ ਚੋਣ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਰਾਹੀਂ ਇੱਕ ਵੱਖਰੇ ਚੁਣੇ ਗਏ ਮੈਂਬਰ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਚਾਰ ਮੈਂਬਰ ਚੁਣਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਆਪ ਵੀ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦਾ ਮੈਂਬਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ;

ਜਦੋਂਕਿ, ਵਿਆਪਕ ਚੋਣ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ, ਉਮੀਦਵਾਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦਾ ਹਰ ਮੈਂਬਰ ਪੂਰੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਮਤਦਾਤਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, ਇੱਕ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ-ਦੁਆਰਾ ਚੋਣ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ, ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਲਈ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦਾ ਉਮੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਉਹ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਿਰਫ਼ ਉਸੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਮਤਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਉਥੋਂ ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨ ਦਾ ਹੱਕ ਹੁੰਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, 15 ਫਰਵਰੀ 2017 ਨੂੰ, ਸਿਟੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵਕੀਲ, ਕੈਵਿਨ ਸ਼ੌਕਮੈਨ, ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਪੱਤਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਸਿਟੀ ਦੀ ਵਿਆਪਕ ਚੋਣ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਚੋਣ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਸਬੰਧੀ ਅਧਿਨਿਯਮ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇ ਸਿਟੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ-ਅਧਾਰਤ ਚੋਣ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਮੁਕੱਦਮਾ ਕਰਨ ਦੀ ਧਮਕੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, ਇਸ ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਉਲੰਘਣਾ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਸਬੂਤ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਪਰ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਚੋਣ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਸਬੰਧੀ ਅਧਿਨਿਯਮ ਦੇ ਤਹਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਦਾਅਵੇ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕਾਨੂੰਨ ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਲਾਗਤ ਬਹੁਤ ਵੱਧ ਹੈ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, 1 ਜਨਵਰੀ 2017 ਤੋਂ ਲਾਗੂ ਹੋਇਆ ਸੰਸ਼ੋਧਤ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦਾ ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 34886 ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ:

ਸੈਕਸ਼ਨ 34871 ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਇੱਕ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਵਿਧਾਨਕ ਸੰਸਥਾ ਇੱਕ ਔਰਡੀਨੈਂਸ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਜਿਸਦੇ ਲਈ ਸੈਕਸ਼ਨ 34871 ਦੇ ਉਪਭਾਗ (a) ਅਤੇ (c) ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਔਰਡੀਨੈਂਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਲੋਕਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਵਿਧਾਨਕ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਚੁਣੇ ਗਏ ਮੇਅਰ ਵਾਲੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਅਪਨਾਏ ਗਏ ਇੱਕ ਔਰਡੀਨੈਂਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਘੋਸ਼ਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਵਿਧਾਨਕ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਅ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਚੋਣ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਸਬੰਧੀ ਅਧਿਨਿਯਮ 2001 (ਚੋਣ ਕੋਡ 14 ਦੀ ਡਿਵੀਜ਼ਨ ਦੇ ਪਾਠ 1.5 (ਸੈਕਸ਼ਨ 14025 ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਦੇ ਨਾਲ) ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 34871(c) ਛੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਇਕ ਚੋਣਵੇਂ ਮੇਅਰ ਨਾਲ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਨੂੰ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਂਦੀ ਹੈ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, 21 ਮਾਰਚ 2017 ਨੂੰ ਇਸ ਦੀ ਨੇਮੀ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਨੇ ਚੋਣ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 10010 ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਇੱਕ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ-ਦੁਆਰਾ ਚੋਣ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਦਾ ਇੱਕ ਮਤਾ ਅਪਣਾਇਆ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 34886 ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਇਹ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਿਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਔਰਡੀਨੈਂਸ ਦੁਆਰਾ ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਦੀ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਸੰਵਿਧਾਨ ਦੇ ਲੇਖ I ਦੀ ਧਾਰਾ 7 ਅਤੇ ਲੇਖ II ਦੀ ਧਾਰਾ 2 ਦੀਆਂ ਗਾਰੰਟੀਆਂ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਚੋਣ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਸਬੰਧੀ ਅਧਿਨਿਯਮ ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 14031 ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਚੋਣ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 10010 ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਇੱਕ ਸਿਆਸੀ ਉਪ-ਡਿਵੀਜ਼ਨ, ਜੇ ਕਿ ਵਿਆਪਕ ਚੋਣ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਤੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ-ਅਧਾਰਤ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ 'ਤੇ ਤਬਦੀਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਦੀਆਂ ਤੀਹ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਵਿੱਚ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ ਦੋ ਸੁਣਵਾਈਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਮਸੌਦਾ ਨਕਸ਼ਾ ਜਾਂ ਨਕਸ਼ਿਆਂ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਦੀ ਰਚਨਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਰਾਇ ਦੇਣ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਕੋਈ ਵੀ ਨਕਸ਼ੇ ਬਣਾਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਨੇ 4 ਅਪਰੈਲ 2017 ਅਤੇ 18 ਅਪਰੈਲ 2017 ਨੂੰ ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈਆਂ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸੀਮਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਨਤਾ ਦੀ ਰਾਇ ਲਈ ਗਈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣਿਆ ਗਿਆ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, 18 ਅਪਰੈਲ 2017 ਨੂੰ ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਨੇ ਆਪਣੇ ਜਨ-ਅੰਕੜਾ ਸਲਾਹਕਾਰ ਨੂੰ ਛੇ ਕੌਂਸਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਾਲੇ ਮੁੜ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਯੋਜਨਾ ਵਿਕਲਪ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਦਾ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤਾ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, 27 ਅਪਰੈਲ 2017 ਨੂੰ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਚੋਣ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 10010 ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਸਿਟੀ ਨੇ ਵਿੱਚਾਰ ਅਧੀਨ ਸਾਰੇ ਮਸੌਦਾ ਨਕਸ਼ੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਰਿਲੀਜ਼ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਕਰਾਏ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, ਚੋਣਾਂ ਦਾ ਸੰਭਾਵੀ ਕ੍ਰਮ ਵੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੇ ਚੋਣ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 10010 ਅਨੁਸਾਰ ਲੋੜੀਂਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਸਿਟੀ ਨੇ 45 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਵਾਧੂ ਸੁਣਵਾਈਆਂ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀਆਂ, ਪਹਿਲੀ 2 ਮਈ, 2017 ਨੂੰ, ਦੂਜੀ 16 ਮਈ, 2017 ਨੂੰ ਅਤੇ ਤੀਜੀ 6 ਜੂਨ, 2017 ਨੂੰ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਸੌਦਾ ਨਕਸ਼ਿਆਂ ਦੀ ਸਮੱਗਰੀ ਅਤੇ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਸੰਭਾਵੀ ਕ੍ਰਮ ਬਾਰੇ ਰਾਇ ਦੇਣ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ; ਅਤੇ

ਜਦੋਂਕਿ, ਇਸ ਔਰਡੀਨੈਂਸ ਦਾ ਉਦੇਸ਼, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਡ ਦੀ ਧਾਰਾ 34886 ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਛੇ ਇਕੱਲੇ-ਮੈਂਬਰ ਵਾਲੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਲਈ ਇੱਕ ਔਰਡੀਨੈਂਸ ਬਣਾਉਣਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਸ ਔਰਡੀਨੈਂਸ ਦੇ ਪਰਿਸ਼ਿਸ਼ਟ 1 ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਮੁਤਾਬਕ ਵੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਇੱਕ ਮੇਅਰ ਬਣਾਏ ਰੱਖਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਕੋਡ ਦੇ ਅਧਿਆਇ 2.05 ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਅਨੁਕੂਲ ਅਤੇ ਤਕਨੀਕੀ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ।

ਹੁਣ, ਇਸ ਲਈ, ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਦੀ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਮੁਤਾਬਕ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੰਦੀ ਹੈ:

ਭਾਗ 1. FMC ਅਧਿਆਇ 2.05, ਸੰਸ਼ੋਧਤ

ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਕੋਡ 2.05 ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਸੰਸ਼ੋਧਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ:

ਅਧਿਆਇ 2.05

ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਅਤੇ ਮੇਅਰ

ਧਾਰਾਵਾਂ:

- 2.05.010 ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਨੇਮੀ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਦਾ ਸਮਾਂ - ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ।
- 2.05.020 ਰਾਖਵਾਂ 2.05.030 ਕੌਂਸਲ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਦਾ ਸਥਾਨ।
- 2.05.040 ਬਾਕਾਇਦਾ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਅਧਿਐਨ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਦਾ ਸਥਾਨ।
- 2.05.050 ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਬੈਠਕਾਂ।

- 2.05.060 ਮੇਅਰ ਅਤੇ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਮੁਆਵਜ਼ਾ।
- 2.05.070 ਅਦਾਇਗੀ/ਭਰਪਾਈ।
- 2.05.080 ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਦਫਤਰਾਂ ਨੂੰ ਭਰਨ ਲਈ ਜਨਰਲ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਦੀ ਚੋਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ।
- 2.05.090 ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਖਾਲੀ ਥਾਂਵਾਂ ਨੂੰ ਭਰਨਾ।
- 2.05.100 ਮਿਆਦ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ।
- 2.05.110 ਮੇਅਰ ਅਤੇ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਦਫਤਰ ਦੀ ਮਿਆਦ।
- 2.05.120 ਛੇ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਮੈਂਬਰਾਂ ਲਈ ਜ਼ਿਲਾ-ਦੁਆਰਾ ਚੋਣ ਪ੍ਰਣਾਲੀ।
- 2.05.130 ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਚੋਣ ਵਾਲੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ।
- 2.05.140 ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਸਦੱਸਿਆਂ ਲਈ ਚੋਣਾਂ ਦੀ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ।

ਧਾਰਾ 2.05.010 ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਨੇਮੀ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਦਾ ਸਮਾਂ - ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ।

ਸ਼ਹਿਰੀ ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਨੇਮੀ ਬੈਠਕਾਂ ਹਰ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਤਿੰਨ ਮੰਗਲਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 7:00 ਵਜੇ ਆਯੋਜਿਤ ਹੋਣਗੀਆਂ; ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਨੇਮੀ ਬੈਠਕ ਦਾ ਸਮਾਂ ਜਨਤਕ ਛੁੱਟੀ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਪੈਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸ ਦਿਨ ਨੇਮੀ ਮੀਟਿੰਗ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੁਆਰਾ ਦਰਸਾਏ ਮੁਤਾਬਕ ਅਗਲੀ ਨੇਮੀ ਬੈਠਕ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਅਗਲੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਦਿਨ ਤੇ ਮੁਅੱਤਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਨੇਮੀ ਮੀਟਿੰਗ ਦੇ ਰੂਪ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕੌਂਸਲ ਅਗਸਤ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੇ, ਦੂਸਰੇ, ਤੀਸਰੇ ਅਤੇ ਚੌਥੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਅਤੇ ਦਸੰਬਰ ਵਿੱਚ ਚੌਥੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਛੁੱਟੀ 'ਤੇ ਹੋਵੇਗੀ।

ਧਾਰਾ 2.05.020 ਰਾਖਵਾਂ

ਧਾਰਾ 2.05.030 ਕੌਂਸਲ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਦਾ ਸਥਾਨ।

ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਨੇਮੀ ਬੈਠਕਾਂ ਫ੍ਰੀਮੌਂਟ ਸਿਟੀ ਹਾਲ, 3300 ਕੈਪੀਟਲ ਐਵੇਨਿਊ, ਫ੍ਰੀਮੌਂਟ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿੱਚ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਚੈਂਬਰ ਵਿੱਚ ਆਯੋਜਿਤ ਹੋਣਗੀਆਂ।

ਧਾਰਾ 2.05.040 ਬਾਕਾਇਦਾ ਅਨੁਸੂਚਿਤ ਅਧਿਐਨ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਦਾ ਸਥਾਨ।

ਨੇਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੈਅ ਅਧਿਐਨ ਸੈਸ਼ਨ ਫ੍ਰੀਮੌਂਟ ਸਿਟੀ ਹਾਲ, 3300 ਕੈਪੀਟਲ ਐਵੇਨਿਊ, ਫ੍ਰੀਮੌਂਟ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿੱਚ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਚੈਂਬਰ ਵਿੱਚ ਆਯੋਜਿਤ ਹੋਣਗੇ।

ਧਾਰਾ 2.05.050 ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਬੈਠਕਾਂ।

ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ, ਚਾਰ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ, ਜਾਂ ਮੇਅਰ ਜਾਂ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਉਸਦੀ ਗ਼ੈਰ ਹਾਜ਼ਰੀ ਜਾਂ ਅਯੋਗਤਾ ਦੀ ਹਾਲਤ

ਵਿੱਚ, ਮੇਅਰ ਪ੍ਰੋ ਟੈਂਪੋਰ (ਅਸਥਾਈ ਮੇਅਰ), ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਹਰ ਮੈਂਬਰ ਅਤੇ ਹਰ ਆਮ ਸਥਾਨਕ ਅਖ਼ਬਾਰ, ਰੇਡੀਓ ਜਾਂ ਟੈਲੀਵਿਜ਼ਨ ਸਟੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਲਿਖਤੀ ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਨੋਟਿਸ ਪੋਸਟ ਕਰਕੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਬੈਠਕ ਬੁਲਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਅਹਿਜੀ ਬੈਠਕ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 24 ਘੰਟੇ ਪਹਿਲਾਂ ਅਜਿਹੇ ਨੋਟਿਸ ਨੂੰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪਹੁੰਚਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਹਰ ਕੌਂਸਲ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਸਿਟੀ ਕਲਰਕ ਦੇ ਕੋਲ ਫ਼ਾਇਲ ਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਅਜਿਹਾ ਪਤਾ ਦਰਜ ਕਰਵਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਉੱਪਰ ਇੱਥੇ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਪਾਲਣ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅਜਿਹੇ ਨੋਟਿਸ ਭੇਜੇ ਜਾ ਸਕਣ। ਕਾਲ ਅਤੇ ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਖਾਸ ਬੈਠਕ ਦਾ ਸਮਾਂ ਅਤੇ ਸਥਾਨ ਅਤੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕੰਮ ਬਾਰੇ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਕੌਂਸਲ ਦੁਆਰਾ ਅਜਿਹੀਆਂ ਬੈਠਕਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਮਸਲੇ 'ਤੇ ਵਿੱਚਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਲਿਖਤੀ ਨੋਟਿਸ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇ ਬੈਠਕ ਦੇ ਹੋਣ ਸਮੇਂ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਿਟੀ ਕਲਰਕ ਨੂੰ ਲਿਖਤ ਵਿੱਚ ਛੂਟ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਛੂਟ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਟੇਲੀਗ੍ਰਾਮ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਲਿਖਤੀ ਨੋਟਿਸ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੇ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਵੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇ ਬੈਠਕ ਬੁਲਾਏ ਜਾਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਮੌਜੂਦ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਸਾਰੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਬੈਠਕਾਂ ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਨੇਮੀ ਬੈਠਕਾਂ ਦੇ ਆਯੋਜਨ ਲਈ ਇਸ ਪਾਠ ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਗਏ ਅਤੇ ਨੋਟਿਸ ਅਤੇ ਕਾਲ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਮੁਤਾਬਕ ਦਿੱਤੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਿਆ ਜਾਣਗੀਆਂ।

ਧਾਰਾ 2.05.060 ਮੇਅਰ ਅਤੇ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਮੁਆਵਜ਼ਾ।

- (a) ਮੇਅਰ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੌਂਸਲ ਦਾ ਹਰ ਮੈਂਬਰ \$2,118.89 ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਤਨਖਾਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗਾ।
- (b) ਮੇਅਰ ਹਰ ਮਹੀਨੇ \$3,764.52 ਤਨਖਾਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੇਗਾ।
- (c) ਹਰ ਬਜਟ ਚੱਕਰ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਮੁਆਵਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਹੋਏ ਵਾਧੇ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਵਾਧੇ ਨੂੰ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਦੇ ਕੀਮਤ ਸੂਚਕ ਦੇ ਸੰਦਰਭ ਵਿੱਚ ਵਿੱਚਾਰਿਆ ਜਾਵੇਗਾ - ਸਾਰੇ ਸ਼ਹਿਰੀ ਖਪਤਕਾਰਾਂ, ਸੈਨ ਫ੍ਰਾਂਸਿਸਕੋ-ਓਕਲੈਂਡ-ਸੈਨ ਹੋਜ਼ੇ ਲਈ ਇਹ ਚਾਰ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਵਾਧਾ ਉਸ ਵਾਧੇ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਔਰਡਿਨੈਂਸ (ਫਰਮਾਨ) ਦੇ ਅਪਨਾਏ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨਵੀਂ ਕੌਂਸਲ ਦੀ ਮਿਆਦ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੇਅਰ ਦੇ ਵਾਧੂ ਮੁਆਵਜ਼ੇ (ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਦੀ ਰਕਮ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੀ ਰਕਮ) ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਵਾਧਾ ਇਸ ਵਾਧੇ ਨੂੰ ਅਪਨਾਉਣ ਵਾਲੇ ਔਰਡਿਨੈਂਸ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਮੁਤਾਬਕ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਧਾਰਾ 2.05.070 ਅਦਾਇਗੀ/ਭਰਪਾਈ।

ਸੈਕਸ਼ਨ 2.05.060 ਵਿੱਚ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਲਈ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਤਨਖਾਹਾਂ ਸਿਟੀ ਲਈ ਦਫ਼ਤਰੀ ਡਿਊਟੀਆਂ ਨੂੰ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਹਰੇਕ ਮੈਂਬਰ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਸਲ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਖਰਚਿਆਂ ਲਈ ਕੀਤੀਆਂ ਅਦਾਇਗੀਆਂ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋਣਗੀਆਂ।

ਧਾਰਾ 2.05.080 ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਦਫਤਰਾਂ ਨੂੰ ਭਰਨ ਲਈ ਜਨਰਲ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਦੀ ਚੋਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ।

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਡ §36503 ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਆਮ ਨਗਰਨਿਗਮ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ (Cal. Elec.) ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਮੁਤਾਬਕ ਰਾਜ ਭਰ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਆਮ ਚੋਣਾਂ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਹੀ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਕੋਡ [§1301](#)।

ਸੰਪਾਦਕ ਵੱਲੋਂ ਨੋਟ: ਸੈਕਸ਼ਨ 2.05.080 ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਅਧਿਆਦੇਸ਼ ਨੰਬਰ 1500 ਦੁਆਰਾ, ਅਪ੍ਰੈਲ 1982 ਵਿੱਚ ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵੋਟਰਾਂ ਦੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਵੋਟ ਦੇ ਬਾਅਦ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਆਮ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਦੀ ਚੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਟਾਂਕ-ਸੰਖਿਆ ਵਾਲੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਅਪ੍ਰੈਲ ਤੋਂ ਜਿਸਤ-ਸੰਖਿਆ ਵਾਲੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਨਵੰਬਰ 'ਤੇ ਬਦਲ ਗਈ (ਇਸ ਵਿਵਸਥਾ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪਹਿਲੀ ਚੋਣ ਨਵੰਬਰ, 1983, ਅਤੇ ਆਖਰੀ ਚੋਣ ਨਵੰਬਰ, 1991 ਵਿੱਚ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ)। ਸੈਕਸ਼ਨ 2.05.080 ਅਧਿਆਦੇਸ਼ ਨੰ. 1977 ਦੁਆਰਾ, ਨਵੰਬਰ 1991 ਵਿੱਚ ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵੋਟਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸੋਧਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਗੈਰ-ਸਲਾਹਕਾਰੀ ਉਪਾਮ ਲਈ ਬੰਨਵੀਂ ਚੋਣ, ਆਮ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਦੀ ਚੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਟਾਂਕ-ਸੰਖਿਆ ਵਾਲੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਅਪ੍ਰੈਲ ਤੋਂ ਪੂਰੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਆਮ ਚੋਣਾਂ ਦੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਿਤੀ 'ਤੇ ਬਦਲ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਕੈਲੀ. ਚੋਣ (Cal. Elec.) ਕੋਡ §1301 ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ, ਹਰ ਜਿਸਤ-ਸੰਖਿਆ ਵਾਲੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਨਵੰਬਰ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਸੋਮਵਾਰ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪਹਿਲੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ (ਇਸ ਵਿਵਸਥਾ ਅਧੀਨ ਪਹਿਲੀ ਚੋਣ ਨਵੰਬਰ 1994 ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ)। ਅਧਿਆਦੇਸ਼ ਨੰ. 1977 ਕੌਮੀ, ਰਾਜ, ਖੇਤਰੀ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਏਜੰਸੀ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਉਪਾਵਾਂ ਲਈ ਇਕੱਠੀ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਵੱਡੀ ਸੰਖਿਆ ਵਿੱਚ ਵੋਟਰਾਂ ਦੇ ਭਾਗ ਲੈਣ, ਇਕੱਠੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਦੀ ਲਾਗਤ 'ਤੇ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਫਾਇਦੇ, ਅਤੇ ਕਈ ਸਥਾਨਕ ਏਜੰਸੀਆਂ ਦੇ ਉਸੇ ਜਾਂ ਉਚਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਮਾਨ ਚੋਣਕਾਰ ਦੀਆਂ ਗਵਰਨਿੰਗ ਬੋਰਡ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਆਮ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਦੇ ਫਾਇਦਿਆਂ (1991 ਵਿੱਚ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਅਲਮੀਡਾ ਕਾਉਂਟੀ ਦੀ ਵਾਟਰ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ, ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਯੂਨੀਫਾਈਡ ਸਕੂਲੀ ਜ਼ਿਲਾ, ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ-ਨੇਵਾਰਕ (ਓਹਲੋਨ) ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕਾਲਜ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅਤੇ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਟਾਊਨਸ਼ਿਪ ਹਸਪਤਾਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ) ਸਮੇਤ ਆਮ ਨਗਰਨਿਗਮ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਆਮ ਚੋਣਾਂ ਵਾਲੇ ਦਿਨ 'ਤੇ ਬਦਲਣ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਵਿੱਚ ਕਈ ਤੱਥ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ।

ਧਾਰਾ 2.05.090 ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਖਾਲੀ ਥਾਂਵਾਂ ਨੂੰ ਭਰਨਾ।

- (a) ਜੇਕਰ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਨੈਕਰੀ ਨਿੱਕਲਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ, ਨੈਕਰੀ ਨਿੱਕਲਣ ਦੇ 60 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ, ਨਿਯੁਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਜਾਂ ਖਾਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਸੰਪਰਕ ਕਰਕੇ ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਨੂੰ ਭਰਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਕੌਂਸਲ ਨਿਯੁਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਨੈਕਰੀ ਨੂੰ ਭਰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਵਿਅਕਤੀ ਕੌਂਸਲ ਵਾਲੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਰਹੇਗਾ, ਜਿੱਥੇ ਨੈਕਰੀ ਨਿੱਕਲੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 36512(b)(2) ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਮੁਤਾਬਕ ਦਫਤਰ ਦੀ ਸੰਭਾਲ ਕਰੇਗਾ।
- (b) ਜੇਕਰ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਨੈਕਰੀ ਅਸਤੀਫ਼ਾ ਕਾਰਨ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸਤੀਫ਼ਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦਾ ਮੈਂਬਰ ਨਿਯੁਕਤੀ 'ਤੇ ਆਪਣਾ ਮਤ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਅਸਤੀਫ਼ਾ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 36512(e) ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਉੱਤਰਾਧਿਕਾਰੀ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ।
- (c) ਜੇਕਰ ਮੇਅਰ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਨੈਕਰੀ ਨਿੱਕਲਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੌਂਸਲ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 34902 ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਨੈਕਰੀ ਨੂੰ ਨਿਯੁਕਤੀ ਨਾਲ ਭਰੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਕੌਂਸਲ 60 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਭਰਨ

ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 114 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਚੋਣਾਂ ਲਈ ਨਿਯਤ ਦਿਨ 'ਤੇ ਖਾਲੀ ਸਥਾਨ ਲਈ ਚੋਣ ਆਯੋਜਿਤ ਕਰੇਗੀ। ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਭਰਨ ਲਈ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਵਿਅਕਤੀ, ਪਿਛਲੇ ਪਦਧਾਰੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ ਅਸੀਮਤ ਮਿਆਦ ਲਈ ਸੰਭਾਲੇਗਾ।

- (d) ਜੇਕਰ ਕੌਂਸਲ ਕੋਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਚੋਣ ਆਯੋਜਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਚੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 114 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਅਗਲੇ ਨੇਮੀ ਦਿਨ 'ਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਚੋਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੇ ਆਯੋਜਿਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਭਰਨ ਲਈ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਵਿਅਕਤੀ ਕੌਂਸਲ ਵਾਲੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਰਹੇਗਾ ਜਿੱਥੇ ਨੌਕਰੀ ਨਿੱਕਲੀ ਹੈ ਅਤੇ ਪਿਛਲੇ ਪਦਧਾਰੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਦਫ਼ਤਰ ਅਸੀਮਤ ਮਿਆਦ ਲਈ ਸੰਭਾਲੇਗਾ।

ਧਾਰਾ 2.05.100 ਮਿਆਦ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ।

- (a) ਕੋਈ ਵੀ ਮੇਅਰ, ਜਿਸ ਨੇ ਲਗਾਤਾਰ ਅੱਠ ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਮੇਅਰ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਉਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਉਸ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੇਵਾ ਲਈ ਅਯੋਗ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਸਨੇ ਉਸ ਦਫ਼ਤਰ ਤੋਂ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਛੁੱਟੀ ਨਾ ਲਈ ਹੋਵੇ।
- (a) ਕੋਈ ਵੀ ਕੌਂਸਲ ਮੈਂਬਰ, ਜਿਸ ਨੇ ਲਗਾਤਾਰ ਅੱਠ ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਮੇਅਰ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਉਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਉਸ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੇਵਾ ਲਈ ਅਯੋਗ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਸਨੇ ਉਸ ਦਫ਼ਤਰ ਤੋਂ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਛੁੱਟੀ ਨਾ ਲਈ ਹੋਵੇ।
- (c) ਇਸ ਭਾਗ ਦੁਆਰਾ ਲਾਗੂ ਅਯੋਗਤਾਵਾਂ, ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮੇਅਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਵੱਜੋਂ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਰੋਕਣਗੀਆਂ ਜਾਂ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮੇਅਰ ਵੱਜੋਂ ਸੇਵਾ ਅਦਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਰਖਾਸਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਰੋਕਣਗੀਆਂ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ, ਜਿਸ ਨੇ ਲਗਾਤਾਰ 16 ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਮੇਅਰ ਜਾਂ ਕੌਂਸਲ ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਉਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੇਵਾ ਲਈ ਅਯੋਗ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਸਨੇ ਉਸ ਦਫ਼ਤਰ ਤੋਂ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਤੋਂ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਛੁੱਟੀ ਨਾ ਲਈ ਹੋਵੇ।
- (d) ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪੂਰੇ ਕਾਰਜਕਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਬਿਤਾਇਆ ਗਿਆ ਸਮਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਬਿਤਾਏ ਲਗਾਤਾਰ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਗਿਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
- (e) ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸੈਕਸ਼ਨ ਦੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬਿਤਾਇਆ ਗਿਆ ਸਮਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਬਿਤਾਏ ਲਗਾਤਾਰ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਗਿਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।
- (f) ਸੇਵਾ ਅਦਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ, ਪੂਰੀ, ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਨੂੰ ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਦੇ

ਤੌਰ 'ਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਭਾਵੇਂ ਸਮਾਂ ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੀ ਕਿਉਂ ਨਾ ਹੋਵੇ।

ਧਾਰਾ 2.05.110 ਮੇਅਰ ਅਤੇ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਦੀ ਮਿਆਦ।

ਮੇਅਰ ਅਤੇ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਲਈ ਦਫ਼ਤਰ ਦੀ ਮਿਆਦ ਚਾਰ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ।

ਧਾਰਾ 2.05.120 ਛੇ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਮੈਂਬਰਾਂ ਲਈ ਜ਼ਿਲਾ-ਦੁਆਰਾ ਚੋਣ ਪ੍ਰਣਾਲੀ।

(a) ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਕੋਡ ਭਾਗ 34886 ਅਤੇ 34871(c) ਦੇ ਤਹਿਤ, ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਛੇ (6) ਇੱਕ-ਮੈਂਬਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇਵਾਰ ਚੁਣੇ ਜਾਣਗੇ। ਮੇਅਰ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵੱਖਰੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

(1) ਨਵੰਬਰ 2018 ਵਿੱਚ ਆਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ, ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਚੋਣ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਚੁਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਸੈਕਸ਼ਨ 2.05.130 ਵਿੱਚ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਮੁਤਾਬਕ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਚੋਣਾਂ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 34871 ਵਿੱਚ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇਵਾਰ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ; ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦਾ ਇੱਕ ਮੈਂਬਰ, ਉਸ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਮੇਅਰ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਉੱਥੋਂ ਦੇ ਵੋਟਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਜੋ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਭਰ ਵਿੱਚ ਚੁਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸੈਕਸ਼ਨ 2.05.110 ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ, ਅਤੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 2.05.140 (b) ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦੇ ਇਲਾਵਾ, ਮੇਅਰ ਸਮੇਤ ਕੌਂਸਲ ਦਾ ਹਰ ਇੱਕ ਮੈਂਬਰ, ਚਾਰ ਸਾਲ ਦੀ ਮਿਆਦ ਤੱਕ ਸੇਵਾ ਕਰੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੋਈ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

(2) ਉਪ-ਡਿਵਿਜ਼ਨ (b) (3) ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇੱਕ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਲਈ ਚੁਣੇ ਗਏ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਦਾ ਉਸ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦਾ ਇੱਕ ਰਜਿਸਟਰਡ ਵੋਟਰ ਹੋਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਲਈ ਖੜ੍ਹੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੂੰ ਉਸ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਅਤੇ ਰਜਿਸਟਰਡ ਵੋਟਰ ਹੋਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਉਸ ਨੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਕੋਡ ਸੈਕਸ਼ਨ 34882 ਅਤੇ ਚੋਣ ਕੋਡ ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 10227 ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਕਾਗਜ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵੇਲੇ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਕੌਂਸਲ ਦੀ ਮੈਂਬਰ ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਨਾਲ ਫ਼ੈਰਨ ਇੱਕ ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਬਣ ਜਾਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਨਿਵਾਸ ਸਥਾਨ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਦੇ 30 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਅੰਦਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਬਦਲਵਾਂ ਨਿਵਾਸ ਸਥਾਨ ਸਥਾਪਤ ਨਾ ਹੋ ਜਾਵੇ।

(3) ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਬੰਧ ਦੇ ਵਿਪਰੀਤ, ਇਸ ਪਾਠ ਦੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੇ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਚੁਣੇ ਗਏ ਸਮੇਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੁੱਗਣ ਤੱਕ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾ ਅਦਾ ਕਰਨਗੇ ਜਾਂ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਉੱਤਰਾਅਧਿਕਾਰੀ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸੈਕਸ਼ਨ 2.05.090 ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ, ਵੱਡੀ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਚੁਣੇ ਗਏ ਕੌਂਸਲ ਦਿਆਂ ਮੈਂਬਰਾਂ

ਦੀਆਂ ਨੈਕਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਵਿੱਚ ਵੱਡੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਰਾਹੀਂ ਭਰਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਹਰ ਮੈਂਬਰ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਉਸ ਮੈਂਬਰ ਦਾ ਉੱਤਰਾਧਿਕਾਰੀ ਭਾਗ 2.05.130 ਅਤੇ 2.05.140 ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਮੁਤਾਬਕ ਸਥਾਪਤ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇਵਾਰ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਚੁਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਜ਼ਿਲ੍ਹੇਵਾਰ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਚੁਣੇ ਗਏ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਦਾ ਦਫ਼ਤਰ ਉਸ ਦਫ਼ਤਰ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਣ ਦੇ ਯੋਗ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਸੌਂਪ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜੇ ਕਿ ਉਸ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦਾ ਨਿਵਾਸੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਧਾਰਾ 2.05.130 ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਚੋਣਾਂ ਵਾਲੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ।

(ਅ) ਧਾਰਾ 2.05.120(b)(3) ਦੇ ਅਧੀਨ, ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਸਦੱਸਾਂ ਨੂੰ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਤੋਂ ਇੱਕ "ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ-ਦੁਆਰਾ" ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਚੁਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ:

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ 1:

ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੰਟ ਦੇ ਅੰਦਰ, ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਟੇਟ ਹਾਈਵੇਅ 84 ਦੇ ਉੱਤਰ ਪੱਛਮੀ ਇਲਾਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਮੀਨਾਂ, ਜਿੰਨਾਂ ਨੂੰ ਡਿਕੋਟੇ ਰੋਡ ਵਜੋਂ ਵੀ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ 2:

ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੰਟ ਦੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਹਿੱਸੇ ਜੋ ਹੇਠਲੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ:

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਸਟੇਟ ਹਾਈਵੇਅ 84, ਜਿਸ ਨੂੰ ਡਿਕੋਟੇ ਰੋਡ ਵਜੋਂ ਵੀ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 880 ਦੇ ਇੰਟਰਸੈਕਸ਼ਨ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ, ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਪੁਆਇੰਟ, ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਨੇਵਾਰਕ ਦੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਤਰੀ ਕੋਨੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਿਆਂ ਹੋਇਆਂ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਡਿਕੋਟੇ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਐਲੇਮੀਡਾ ਕ੍ਰੀਕ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ, ਦੱਸੀ ਗਈ ਕ੍ਰੀਕ ਫ੍ਰੀਮੰਟ ਅਤੇ ਯੂਨੀਅਨ ਸਿਟੀ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਦੀ ਸੀਮਾ ਹੋਵੇਗੀ; ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਦੱਸੀ ਗਈ ਸੀਮਾ ਯੂਨੀਅਨ ਪੈਸੀਫਿਕ ਰੇਲ ਰੋਡ ਨਾਲ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੂਰਬ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਐਲੇਮੀਡਾ ਕ੍ਰੀਕ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਦੱਸੀ ਗਈ ਲਾਈਨ ਤੱਕ; ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਵੱਲ ਦੱਸੀ ਗਈ ਕ੍ਰੀਕ ਤੋਂ ਐਪਲਟਰੀ ਕੋਰਟ ਦੇ ਪੁਸਤਾਵ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਐਪਲਟਰੀ ਕੋਰਟ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਰਿਵਰਵੈੱਕ ਡ੍ਰਾਈਵ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਰਿਵਰਵੈੱਕ ਡ੍ਰਾਈਵ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਪੈਸਿਓ ਪਾਦਰੇ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਥੋਂ ਦੱਖਣੀ ਪਾਸੇ ਪੈਸਿਓ ਪਾਦਰੇ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਹਾਈਵੇ 84, ਜਿਸ ਨੂੰ ਪੈਰਾਲਾਟਾ ਬਲੇਵਾਰਡ ਵੀ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪੈਰਾਲਾਟਾ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਪੈਰੀਸ਼ ਐਵੇਨਿਊ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪੈਰੀਸ਼ ਐਵੇਨਿਊ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਫ੍ਰੀਮੰਟ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਫ੍ਰੀਮੰਟ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਐਗਰਸ ਡ੍ਰਾਈਵ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਐਗਰਸ ਡ੍ਰਾਈਵ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਲੌਗਨ ਡ੍ਰਾਈਵ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਲੌਗਨ ਡ੍ਰਾਈਵ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਰਿਚਮੰਡ ਐਵੇਨਿਊ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਰਿਚਮੰਡ ਐਵੇਨਿਊ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਬਲਾਕੋ ਰੋਡ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਬਲਾਕੋ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਮਾਊਰੀ ਐਵੇਨਿਊ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਮਾਊਰੀ ਐਵੇਨਿਊ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 880 ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 880 ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਬਿੰਦੂ ਤੱਕ।

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ 3:

ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਦੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਹਿੱਸੇ ਜੋ ਹੇਠਲੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ:

ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਨੇਵਾਰਕ ਦੀ ਸੀਮਾ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਪੂਰਬੀ ਕਿਨਾਰੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਪੁਆਇੰਟ, ਸਟੀਵਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਅਤੇ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 880 ਦੇ ਚੌਕ ਵਿੱਚ ਹੈ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਸਟੀਵਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਪੈਸਿਓ ਪਾਦਰੇ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ, ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪੈਸਿਓ ਪਾਦਰੇ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਵੱਲਨਟ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਵੱਲਨਟ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਿਵਿਕ ਸੈਂਟਰ ਡਰਾਈਵ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰੀ-ਪੱਛਮ ਵਿੱਚ ਸਿਵਿਕ ਸੈਂਟਰ ਡਰਾਈਵ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਮਾਉਰੀ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰੀ-ਪੱਛਮ ਵਿੱਚ ਮਾਉਰੀ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਟੇਟ ਹਾਈਵੇਅ 238 ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ, ਜਿਸਨੂੰ ਮਿਸ਼ਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰੀ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਮਿਸ਼ਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਯੂਨੀਅਨ ਪੈਸੀਫਿਕ ਰੇਲਰੋਡ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉੱਥੋਂ ਦੱਖਣੀ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਯੂਨੀਅਨ ਪੈਸੀਫਿਕ ਰੇਲਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਐਲਾਮੀਡਾ ਕ੍ਰੀਕ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਦੱਸੀ ਗਈ ਕ੍ਰੀਕ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਐਪੱਲਟ੍ਰੀ ਕੋਰਟ ਦੇ ਪੁਸਤਾਵ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਐਪੱਲਟ੍ਰੀ ਕੋਰਟ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਰਿਵਰਵੈਂਕ ਡਰਾਈਵ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਰਿਵਰਵੈਂਕ ਡਰਾਈਵ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਪੈਸਿਓ ਪਾਦਰੇ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪੈਸਿਓ ਪਾਦਰੇ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਹਾਈਵੇਅ 84 ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ, ਜਿਸਨੂੰ ਪੈਰਾਲਟਾ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪੈਰਾਲਟਾ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਪੈਰਿਸ਼ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪੈਰਿਸ਼ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਐਗਰਸ ਡਰਾਈਵ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਐਗਰਸ ਡਰਾਈਵ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਲੋਗਨ ਡਰਾਈਵ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਲੋਗਨ ਡਰਾਈਵ ਤੋਂ ਲੈਕੇ ਰਿਚਮੰਡ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਰਿਚਮੰਡ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਬਲਾਕੋ ਰੋਡ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਬਲਾਕੋ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਮਾਉਰੀ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਮਾਉਰੀ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 880 ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 880 ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਬਿੰਦੂ ਤੱਕ।

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ 4:

ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਦੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਹਿੱਸੇ ਜੋ ਹੇਠਾਂ ਦੱਸੀ ਗਈ ਲਾਈਨ ਦੇ ਉੱਤਰੀ ਅਤੇ ਪੂਰਬੀ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਸਥਿਤ ਹਨ:

ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਨੇਵਾਰਕ ਦੀ ਸੀਮਾ ਵਿੱਚ ਉੱਤਰੀ-ਪੂਰਬੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 680 ਦੇ ਚੌਕ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ, ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਡ੍ਰਿਸਕਓਲ ਰੋਡ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਡ੍ਰਿਸਕਓਲ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਪੈਸਿਓ ਪਾਦਰੇ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰੀ-ਪੱਛਮ ਵਿੱਚ ਪੈਸਿਓ ਪਾਦਰੇ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਵੱਲਨਟ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰੀ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਵੱਲਨਟ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਿਵਿਕ ਸੈਂਟਰ ਡਰਾਈਵ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ, ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰੀ-ਪੱਛਮੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਸਿਵਿਕ ਸੈਂਟਰ ਡਰਾਈਵ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਮਾਉਰੀ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰੀ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਮਾਉਰੀ ਐਵਨਿਊ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਟੇਟ ਹਾਈਵੇਅ 238 ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ, ਜਿਸਨੂੰ ਮਿਸ਼ਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰੀ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਮਿਸ਼ਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਯੂਨੀਅਨ ਪੈਸੀਫਿਕ ਰੇਲਰੋਡ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉੱਥੋਂ ਦੱਖਣੀ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਅਤੇ ਉੱਤਰੀ-ਪੱਛਮੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਦੱਸੀ ਗਈ ਰੇਲਰੋਡ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਦੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ।

ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਅਨੁਸਾਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ 2 ਅਤੇ 5 ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਸ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ।

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ 5:

ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਦੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਹਿੱਸੇ ਜੋ ਹੇਠਾਂ ਦੱਸੀ ਗਈ ਲਾਈਨ ਦੇ ਦੱਖਣੀ ਪਾਸੇ ਵੱਲ ਸਥਿਤ ਹਨ:

ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਨੇਵਾਰਕ ਦੀ ਸੀਮਾ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਪੂਰਬੀ ਕਿਨਾਰੇ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਪੁਆਇੰਟ, ਸਟੀਵਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਅਤੇ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 880 ਦੇ ਚੌਕ ਵਿੱਚ ਹੈ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੂਰਬ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 880 ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਆਟੋ ਮੌਲ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ, ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਆਟੋ ਮੌਲ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 680 ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 680 ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ।

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ 6:

ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੋਂਟ ਦੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਹਿੱਸੇ ਜੋ ਹੇਠਲੀ ਸੀਮਾ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ:

ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਅਤੇ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 680 ਦੇ ਚੌਕ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 680 ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਆਟੋ ਮਾਲ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ, ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਆਟੋ ਮਾਲ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 880 ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰ-ਪੱਛਮੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਇੰਟਰਸਟੇਟ 880 ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਟੀਵਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉੱਤਰ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਸਟੀਵਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਪੈਸਿਓ ਪਾਦਰੇ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਪੈਸਿਓ ਪਾਦਰੇ ਪਾਰਕਵੇਅ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਡ੍ਰਿਸਕੋਲ ਰੋਡ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੱਖਣ-ਪੱਛਮੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਡ੍ਰਿਸਕੋਲ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਦੇ ਚੌਕ ਤੱਕ; ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪੂਰਬੀ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਬਲੇਵਾਰਡ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਬਿੰਦੂ ਤੱਕ।

- (b) ਉਪ-ਵਿਧਾਨ (a) ਵਿੱਚ ਦੱਸੇ ਗਏ ਕੌਂਸਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਉਦੋਂ ਤਕ ਜਾਰੀ ਰਹਿਣਗੇ ਜਦੋਂ ਤਕ ਉਹ ਕਾਨੂੰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਸੋਧ ਜਾਂ ਰੱਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ।

ਧਾਰਾ 2.05.140 ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਸਦੱਸਿਆਂ ਲਈ ਚੋਣਾਂ ਦੀ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ।

- (a) ਕੌਂਸਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ _____, ਅਤੇ _____ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ 2 ਅਤੇ 3 ਨੂੰ 2018 ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ; ਅਤੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ 5 ਬਾਹਰ ਰਹੇਗਾ। ਦੇ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਨਵੰਬਰ 2020 ਵਿੱਚ ਆਮ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਰੇਕ ਚਾਰ ਸਾਲ ਤੇ, ਧਾਰਾ 2.05.140(b) ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਦੇ ਇਲਾਵਾ ਅਤੇ ਧਾਰਾ 2.05.100 ਵਿੱਚ ਦੱਸੀ ਗਈ ਮਿਆਦੀ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਚੁਣਿਆ ਜਾਏਗਾ।
- (b) ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਪਭਾਗ (a), ਉੱਤੇ ਦੱਸੇ ਗਏ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਦੱਸੇ ਗਏ, ਉਪਭਾਗ (d) ਦੇ ਅਧੀਨ, 2018 ਵਿੱਚ ਕੌਂਸਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ _____ ਤੋਂ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਕੌਂਸਲ ਮੈਂਬਰ, ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਲਈ ਸੇਵਾ ਕਰੇਗਾ।
- (c) ਕੌਂਸਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ _____ ਅਤੇ _____ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ 5 ਨੂੰ 2020 ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਦੇ ਕੌਂਸਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਨਵੰਬਰ 2020 ਵਿੱਚ ਆਮ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਦੀਆਂ ਚੋਣਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਰੇਕ ਚਾਰ ਸਾਲ ਤੇ, ਧਾਰਾ 2.05.100 ਵਿੱਚ ਦੱਸੀ ਗਈ ਮਿਆਦੀ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਚੁਣਿਆ ਜਾਏਗਾ।

(d) 2018 ਵਿੱਚ ਕੌਂਸਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਤੋਂ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਕੌਂਸਲ ਮੈਂਬਰ, ਨਵੰਬਰ 2020 ਵਿੱਚ ਦਬਾਰਾ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਰੇਕ ਚਾਰ ਸਾਲ ਤੇ, ਧਾਰਾ 2.05.100 ਵਿੱਚ ਦੱਸੀ ਗਈ ਮਿਆਦੀ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਵੇਗਾ।

ਭਾਗ 2. ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦਾ ਨਕਸ਼ਾ

ਇਸ ਔਰਡੀਨੈਂਸ ਵਿੱਚ ਵੇਰਵਿਤ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਵਾਲਾ ਨਕਸ਼ਾ ਪਰਿਸ਼ਿਸਟ (ਦਸਤਾਵੇਜ਼) 1 ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਸੰਦਰਭ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਜਿਸ ਹੱਦ ਤੱਕ ਇਸ ਪਾਠ ਵਿੱਚ ਸੰਸ਼ੋਧਿਤ ਅਧਿਆਦੇਸ਼ ਵਿੱਚਲੇ ਵੇਰਵੇ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਨਕਸ਼ੇ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਕੋਈ ਟਕਰਾਵ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਨਕਸ਼ਾ ਪਰਭਾਵੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਇਸ ਅਧਿਆਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਸ਼ਹਿਰੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਜਾਂ ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਮਨੋਨੀਤ ਵਿਅਕਤੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀਆਂ ਹੱਦਾਂ ਵਿੱਚ ਤਕਨੀਕੀ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਜਨਸੰਖਿਆ, ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਯੋਗਤਾ, ਜਾਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਚੁਣੇ ਗਏ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਉੱਪਰ ਕੋਈ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਸ਼ਹਿਰੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਸਿਟੀ ਅਟਾਰਨੀ ਨਾਲ ਲੋੜੀਂਦੀ ਮੰਨੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਤਕਨੀਕੀ ਸਮਾਯੋਜਨਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਸਲਾਹ ਮਸ਼ਵਰਾ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿੱਚ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਜਿਹੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਬਦਲਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਸੁਝਾਅ ਦੇਵੇਗਾ।

ਭਾਗ 3. CEQA

ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਪਤਾ ਲਗਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਫ੍ਰੀਮੌਂਟ ਨਗਰਪਾਲਿਕਾ ਕੋਡ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰਸਤਾਵਿਤ ਸੇਧਾਂ ਨੂੰ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਕੋਡ ਆਫ਼ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 15061(b)(3) ਦੇ ਟਾਈਟਲ 14 ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਾਤਾਵਰਨ ਗੁਣਵਤਤਾ ਐਕਟ (CEQA) ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤੋਂ ਛੋਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੈ, ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਅਜਿਹਾ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਾਤਾਵਰਨ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਹੈ।

ਭਾਗ 4. ਪਰਭਾਵੀ ਹੋਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ਼

ਇਹ ਔਰਡੀਨੈਂਸ ਅਪਨਾਏ ਜਾਣ ਤੋਂ 30 ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਭਾਗ 5. ਵਿਭਾਜਿਤ ਕਰਣ ਦੀ ਸਮਰਥਾ

ਜੇਕਰ ਇਸ ਅਧਿਆਦੇਸ਼ ਦਾ ਕੋਈ ਭਾਗ, ਉਪ-ਭਾਗ, ਵਾਕ, ਧਾਰਾ ਜਾਂ ਵਾਕਾਂਸ਼ ਨੂੰ ਯੋਗ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਦੀ ਅਦਾਲਤ ਦੁਆਰਾ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਨਾਲ ਅਯੋਗ ਕਰਾਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਜਿਹਾ ਫੈਸਲਾ ਇਸ ਅਧਿਆਦੇਸ਼ ਦੇ ਬਾਕੀ ਰਹਿੰਦੇ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਵੈਧਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਅਜਿਹੇ ਭਾਗ, ਉਪ-ਭਾਗ, ਵਾਕ, ਧਾਰਾ ਜਾਂ ਵਾਕਾਂਸ਼ ਨੂੰ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਕੋਡ ਆਫ਼ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ ਦੇ ਟਾਈਟਲ 24 ਦੇ ਅਨੁਸਾਰੀ ਉਪਬੰਧਾਂ, ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਹਨ, ਨੂੰ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂ ਬਦਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੌਂਟ ਦੀ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਅਧਿਆਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਹਰ ਇੱਕ ਭਾਗ ਜਾਂ ਉਪ-ਭਾਗ, ਵਾਕ, ਧਾਰਾ ਅਤੇ

ਵਾਕਾਂਸ਼ ਨੂੰ ਇਸ ਤੱਥ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਪਾਸ ਕਰ ਚੁੱਕੀ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਇੱਕ ਜਾਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਗ, ਉਪ-ਭਾਗ, ਵਾਕ, ਧਾਰਾਵਾਂ ਜਾਂ ਵਾਕ ਅਵੈਧ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਭਾਗ 6.

ਪਬਲੀਕੇਸ਼ਨ

ਇਸ ਅਧਿਆਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਇਸਦੇ ਅਪਨਾਏ ਜਾਣ ਦੇ ਪੰਦਰਾਂ (15) ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਇੱਕ ਵਾਰ ਅਲਾਮੀਡਾ ਕਾਊਂਟੀ ਵਿੱਚ ਆਮ ਸਰਕੂਲੇਸ਼ਨ ਦੇ ਅਖ਼ਬਾਰ ਵਿੱਚ ਛਾਪਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਿੰਟ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

* * *

_____, 2017 ਦੇ ਦਿਨ __ ਨੂੰ ਆਯੋਜਿਤ ਸਿਟੀ ਆਫ਼ ਫ੍ਰੀਮੈਂਟ ਦੀ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੀ ਨੇਮੀ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਪੂਰਵ ਵਿਧਾਨ ਅਧਿਆਦੇਸ਼ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਹੇਠ ਦਿੱਤੀਆਂ ਵੋਟਾਂ ਦੁਆਰਾ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ _____, 2017 ਦੇ ਦਿਨ _____ ਨੂੰ ਆਯੋਜਿਤ ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੀ ਨੇਮੀ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਅਪਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ:

ਹਾਂ ਵਾਲੇ:

ਨਹੀਂ ਵਾਲੇ:

ਗੈਰਹਾਜ਼ਰ ਸਨ:

ਲਾਂਭੇ ਰਹੇ:

ਮੇਅਰ

ਤਸਦੀਕ:

ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਪ੍ਰਾਪਤ:

ਸਿਟੀ ਕਲਰਕ

ਸਹਾਇਕ ਸਿਟੀ ਅਟਾਰਨੀ